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Exercice 2 :

La sociéte anonyme LATOUR fabrique et distribue des éléments métalliques utilisés
pour la construction des batiments industriels. Dans une usine appartenant a
|’entreprise, la section Atelier produit deux types de pieces A et B nécessitant la méme
opération et obtenues a partir de la méme matiére premiére X.

Les services techniques ont détermineé les standards suivants :

Coiit de la matiére premiéere X : 4 DH par kilogramme.

Une piece A nécessite 3KG de la matiere premiére X une piece B nécessite 4KG de
la matiere premiere X. 1l a d’autre part été etabli un budget de production (nombre de
pieces A et B) pour ’année N.

Pour cette matiére premiere X, le coiit de passation d’une commande est de 153,9
DH. Le coiit de possession est de 9%.

TRAVAIL A FAIRE :

- Déterminer (dans un tableau) les consommations mensuelles de la matiére
premiere X pour I'exercice N.

- Déterminer la cadence optimale d’approvisionnement et la wvaleur du lot
économique.




